



Protokoll från Årsmöte 2021-03-24

Mötet hölls denna gång via Zoom och 24 medlemmar deltog i mötet.

§ 1 Årsmötets öppnande

Ordförande Claes Nyhlén hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. Claes gick även igenom rutinerna för Zoom-mötet.

§ 2 Föregående årsmötes protokoll

Föregående årsmötes protokoll gicks igenom och lades till handlingarna.

§ 3 Val av ordförande för mötet

Claes Nyhlén valdes till ordförande för mötet.

§ 4 Val av sekreterare för mötet

Annika Georgson valdes till sekreterare för mötet.

§ 5 Val av två justeringsmän tillika rösträknare som tillsammans med årsmötesordföranden skall justera protokollet

Bernt Axelsson och Christian Thureson valdes till justeringsmän tillika rösträknare.

§ 6 Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt

Mötet är utlyst med annons i Borås Tidning den 10-11 mars

Brev till samtliga medlemmar vecka 11

Inlägg på hemsidan under Nyheter den 7 mars

Mötet godkände mötets utlysande

§ 7 Fastställande av dagordningen

Dagordningen gicks igenom och godkändes.

§ 8 Verksamhetsberättelse

Verksamhetsberättelsen för BSSK gicks igenom och lades därefter till handlingarna.

§ 9 Revisionsberättelse

Revisor Arne Persson läste upp revisionsberättelsen. Mötet godkände revisionsberättelsen.

§ 10 Fastställande av Balans- och Resultaträkning

Mötet godkände Balans- och Resultaträkningen.

§ 11 Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen för tid revisionen avser

Mötet godkände ansvarsfrihet för styrelsen för tiden revisionen omfattar.

§ 12 Val av ordförande, ordinarie ledamöter och suppleanter

Ordförande 2021-2022 - Claes Nyhlén

Vice ordförande - Göran Axelsson vald 2020-2022

Sekreterare - Annika Georgson vald 2020-2022

Ledamot – Anders Benjaminsson vald 2020-2022

Ledamot – Henrik Einarsson vald 2020-2022

Ledamot – Lars Fundin vald 2020-2022

Omval 2021-2023 av Jan-Anders Svensson, Per-Erik Svensson, Ann-Marie Andersson och Sune Eriksson

§ 13 Val av revisorer och revisorssuppleanter

Arne Persson och Fredrik Jacobsson valdes till revisorer.

§ 14 Val av valberedning

Carl-Otto Dahlén (sammankallande), Mikael Berglund, Jonas Ekholm valdes av mötet.

§ 15 Behandling av motioner och förslag från styrelsen

Inga motioner eller förslag från styrelsen har inkommit till årsmötet.



§ 16 Beslut om styrelsens förslag om kommande års verksamhetsplan

Claes visade verksamhetsplanen för 2021.

Fråga uppkom om inköp av fler vapen. Vapeninköp är behovsprövat/disciplin. När vapnen har tjänat ut köps nya in. Pistoler och gevär är inköpta 2020. Viss försening i leverans p g a utbyggnad av vårt skalskydd, som måste vara på plats innan licenserna godkändes av polisen. Det finns inga pengar avsatta i budget för inköp av vapen.

Verksamhetsplanen kan komma att påverkas av rådande pandemi. BSSK startar verksamheten som planerat och följer rekommendationer från myndigheter och de förbund skytteklubben är ansluten till.

Mötet godkände verksamhetsplanen

§ 17 Beslut om medlemsavgift för kommande verksamhetsår

500,- dam och senior

100,- för junior

100,- för stödmedlem

Mötet godkände medlemsavgifterna för 2021.

§ 18 Övriga ärenden

Pandemi

På Jägareförbundets hemsida finns info om skjutbanor vs pandemin. Inom kort kommer ett e-mejl med information till medlemmarna om hur BSSK agerar i pandemin samt en nyhet som läggs på hemsidan angående BSSK:s verksamhet 2021.

SÄK B

Besiktning av samtliga banor sker den 7 april.

Ålgbanornas vallar ska grusas upp. Mycket jobb är redan nedlagt på vallarna på samtliga kulbanor. Nytt i SÄK-B är att om en bana inom anläggningen blir underkänd vid besiktning, stängs endast den banan och övriga banor, som är godkända, är öppna för verksamhet.

Nycklar till anläggningen – Nyckelpolicy

Bomlåset kommer att bytas. Bör finnas ett datum när bomlåset byts. Datum om bytet informeras till de som har nycklar till anläggningen. Många nyckelknippor är ute hos medlemmar. Nyckelknippa ska förtjänas och styrelsen behöver ha koll på vilka som har nycklar till anläggningen.

Uppgradering av nyckelknippan är behovsstyrt.

Claes visade BSSK:s nyckelpolicy.

Nycklar till larmbolaget bör göras och levereras

Fast telefoni

Det är höga kostnader för den fasta telefonin. Ann-Marie kollar upp kostnaderna och säger upp abonnemanget om vi inte behöver det.

Fler medlemmar 2020

Det är viktigt att ta hand om nya medlemmar som är på anläggningen, för att de ska känna sig välkomna och veta vad som gäller på anläggningen. Förslag om att ha träffar för nybörjare i organiserad form 1-2 gånger/år. För att få till dessa arrangemang krävs fler som engagerar sig i det arbetet. Frågan går vidare till styrelsen som diskuterar ett upplägg.

§ 19 Årsmötets avslutande

Ordförande Claes Nyhlén tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Ordförande

Justeras

Justeras

Annika Georgson

Claes Nyhlén

Bernt Axelsson

Christian Thureson